
Ressort: Gesundheit

Umfrage: Deutsche sind mit Gesundheitssystem zufrieden

Berlin, 20.01.2013, 02:00 Uhr

GDN - Trotz Transplantationsskandal, Medizinermangel und Pflegenotstand - das Vertrauen der Deutschen in ihr Gesundheitswesen
ist ungebrochen: Vier von fünf Bundesbürgern geben der Gesundheitsversorgung die Noten "gut" oder "sehr gut", ergab nach
Informationen der "Welt am Sonntag" (20.1.2013) eine repräsentative Umfrage des Meinungsforschungsinstituts Allensbach im
Auftrag des Finanzdienstleisters MLP. Mit 82 Prozent ist der Zustimmungswert 2012 so hoch wie seit 18 Jahren nicht mehr. Damit hat
aber auch der Reformdruck im Gesundheitswesen aus Sicht der Bürger deutlich nachgelassen: Waren vor drei Jahren noch zwei
Drittel der Befragten (65 Prozent) von der Notwendigkeit umfassender Reformen überzeugt, sind im Wahljahr 2013 die
Reformbefürworter mit 47 Prozent nicht mehr in der Mehrheit.
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